
ATA N° 014/2025 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 013/2025 em 

discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura 

do Projeto de Lei N° 048/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. A Sra. 

Vereadora Iziana Benedetti Oro faz uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, os 

colegas vereadores, servidores da casa, e mais uma vez né gente estamos perante a algo 

que a gente não gostaria que fosse desta forma, porque continua a vir projetos pra nós de 

cargos de confiança de renovações de contratos aonde a gente sabe que tem um concurso 

vigente ali ainda nos trâmites, e hoje nós temos dois projetos e duas contratações, a gente 

sabe da importância deste cargo de controle interno, a gente sabe que é uma exigência do 

tribunal de contas, o controle interno é o olhar do tribunal de contas presente na 

administração. Mas a gente fica se perguntando por muitas vezes o porquê de não, se na 

hora do edital por ser um cargo de exigência do tribunal não foi elencado junto neste 

concurso porque já existia a pessoa usando esse cargo como cargo de confiança muito 

tempo antes desse edital de concurso ser lançado. A gente é a favor do projeto justamente 

por saber da importância deste cargo, mas que fica pra nós um ponto muito grande de 

interrogação e que o argumento dado pela administração quando a gente fez aquele pedido 

de informação dos cargos do concurso público não nos convenceu que não teria 

necessidade no momento, porque tinha sim necessidade no momento que foi publicado 

se foi pela gestão passada acredito que essa gestão tinha como rever o certame do 

concurso e acrescentar novos cargos. Então é só pra que fique registrado que a gente fica 

indignado e que não está nos satisfazendo desta forma, nós estamos aqui pra fiscalizar a 

administração, e eu acho isso é algo que a administração tem que ter ciência que não está 

sendo da forma mais correta. Que então se faça um novo concurso amanhã ou depois 

certamente numa próxima sessão vem novos cargos para serem renovados de novo e a 

gente não está aqui pra contrair administração nós não estamos aqui pra fazer com que os 

trabalhos da administração não sejam feitos da melhor forma possível nossos vaninenses 

merecem um trabalho de qualidade e os cargos que vem todos eles são de suma 

importância pra nós, então só pra que ficasse registrado assim que a gente sabe da 

importância, a gente é a favor da continuidade dos trabalhos, mas que seja revisto. Muito 

obrigada. Havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto em votação sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura 

do Projeto de Lei N° 049/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não 

havendo manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Pedido 

de Providência N° 011/2025, apresentado nessa casa pelo vereador Rafael Garbin e pela 

bancada do PSB. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e/ou esclarecimentos. Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da próxima 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia 18 de agosto de 2025, às dezenove horas. Eu, 

Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após 



lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 

04 de agosto de 2025. 


